
 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

         СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 
смт Софіївка                                   №   9- к/тр                          08 січня 2019 р. 

 
Про притягнення до дисциплінарної відповідальності 
спеціаліста І категорії з питань цивільного захисту, 

 оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Савицького А.В.  

 
Керуючись Конституцією України, Кодексом законів про працю України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах 
місцевого самоврядування», враховуючи Правила внутрішнього трудового 
розпорядку працівників виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 
затверджених розпорядженням Софіївського селищного голови від 10.07.2017 № 
130-р,  Акт службового розслідування № б/н від 03.01.2019: 

 
1. Застосувати до Савицького Андрія Валерійовича, спеціаліста І категорії з 

питань цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами  виконавчого комітету Софіївської  селищної ради, 
захід дисциплінарного впливу – затримка на 6 (шість) місяців присвоєння 
чергового рангу. 

2. Вказати Савицькому А.В. спеціалісту І категорії з питань цивільного 
захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 
органами  виконавчого комітету Софіївської  селищної ради про неухильне 
дотримування Правил внутрішнього трудового розпорядку та правил  поведінки 
посадової особи місцевого самоврядування. 

3. Попередити Савицького А.В., що при повторному порушені правил 
трудової дисципліни, до нього будуть застосовані більш жорсткі заходи 
дисциплінарного впливу – звільнення з займаної посади. 

4. Контроль за виконанням пункту 1 цього розпорядження покласти на 
Моренко Г.Г., спеціаліста І категорії з питань кадрової роботи виконавчого 
комітету Софіївської селищної ради, за виконанням пункту 2  та 3 цього 
розпорядження – Маська А.О., заступника селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради. 

5. Контроль  за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 

Селищний голова                                                     П.СЕГЕДІЙ 


